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Aimsigh na Firici S
Intreoir |

Is ionann ‘Aimsigh na Firici’ agus sraith de 70 gniomhaiocht a thugann deis do dhaltai
firici uimhris a athdhaingniu. Bionn ar dhaltai lion réamhshocraithe d’abairti uimhris a
aimsit.Td na habairti uimhris seo folaithe taobh istigh d’eangach uimhreacha.

Agus iad ar lorg na n-abairti uimhris ‘trasna’, beidh an abairt uimhris le léamh & chlé go
deas san eangach agus beidh na huimhreacha san ord ceart. Nil cead acu na codanna
éagsula den abairt uimhris a atheagrd nd a chur in ord eile.

Agus iad sa téir ar na habairti uimhris ‘anuas’, beidh na huimhreacha san abairt le léamh
6 bharr go bun agus nil cead acu iad a atheagru.

Sna Gniomhaiochtai 1 - 18, is eangach 4 x 4 a bhionn ann i gcénai agus is san fhormaid
seo a leanas i gconai a bheas na habairti uimhris:

oibriocht =

Sna Gniomhaiochtai 19 - 66, is eangach 5 x 5 a bhionn ann i gcénai agus is i gceann
amhdin den dd fhormdid seo a leanas a bheas na habairti uimhris:

”

oibriocht = NO = oibriocht

Mura bhfuil na daltai cleachta le hairimh ina dtagann an comhartha cothroime roimh an
oibriocht, thiocfadh leat deiseanna a chur ar fail déibh bheith ag obair le huimhirchartai
le go dtig leo a gcuid abairti uimhris féin a chruth. Td teimpléad faoi choinne an da
fhormadid ar fail sna haguisini.

Sna Gniomhaiochtai 67 - 70, usdidtear grdpa de 4 uimhir leis an abairt uimhris a
dhéanamh agus is i an ceathrd huimhir sa tsraith an fuilleach.

Mar shampla: is ionann 61 8 7 5 agus 61 + 8 = 7 fuilleach 5

Is féidir daltai a spreagadh fosta lena gcuid eangach ‘Aimsigh na Firici’ féin a chumadh.
Ta teimpléid a thig leo a usdid leis seo a dhéanamh ar fdil sna haguisini.

Ta na freagrai ar fdil fosta le ham a shabhdail don mhuinteoir ghnéthach agus don dalta
neamhspledch!

Robert Thompson, Eanair 2012
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Aimsigh na Firici 1

Suimiu (laistigh de 10)

Aimsigh / nAbairt Uimhris Suimithe

Trasna Anuas




Aimsigh na Firici 2

Suimiu (laistigh de 10)

4 4
3 2
3 6
6 4

3 2
] 6
9 3
10 2

Aimsigh & nAbairt Uimhris Suimithe

Trasna

ANnuas

Aimsigh na Firict



Aimsigh na Firici 3

Suimiu (laistigh de 10)

D 9 4 /

/ ] 9 | 10

Aimsigh 9 nAbairt Uimhris Suimithe

Trasna Anuas




Aimsigh na Firici 4

Dealu (laistigh de 10)

/7 110 | 6 4

D 3 2 ]

Aimsigh & nAbairt Uimhris Dealaithe

Trasna Anuas

Aimsigh na Firict



Aimsigh na Firici 5

Dealu (laistigh de 10)

Aimsigh 10 nAbairt Uimhris Dealaithe

Trasna Anuas




Aimsigh na Firici 6

Dealu (laistigh de 10)

10 / 3 4

8 2 6 4

4 3 ] 2

Aimsigh 10 nAbairt Uimhris Dealaithe

Trasna Anuas

Aimsigh na Firict



Aimsigh na Firici 7

Suimiu agus Dealu
(laistigh de 10)

5 ] 4 110

Aimsigh 8 nAbairt Uimhris Suimithe no Dealaithe

Trasna Anuas




Aimsigh na Firici 8

Suimiu agus Dealu
(laistigh de 10)

10

10 @
3 4
/ 9
@ 3

Aimsigh 8 nAbairt Uimhris Suimithe no Dealaithe

Trasna

ANnuas

Aimsigh na Firict



Aimsigh na Firici 9

Suimiu agus Dealu
(laistigh de 10 )

10 1 9 @

Aimsigh & nAbairt Uimhris Suimithe no Dealaithe

Trasna Anuas




Aimsigh na Firici 10

Suimiu (laistigh de 20)

/ 13 120 | 3
9 6 | 15 S
1 19 1 20 | 1
10 2 12 | 17

Aimsigh / nAbairt Uimhris Suimithe

Aimsigh na Firict

Trasna

ANnuas

10



Aimsigh na Firici 11

Suimiu (laistigh de 20)

2 9 /7 | 16
14 1 4 |15 2
16 | 13 5 18
3 17 | 20 | 7

Aimsigh & nAbairt Uimhris Suimithe

Trasna ANnuas




Aimsigh na Firici 12

Suimiu (laistigh de 20)

e o) 15
6 9 | 12
11 17 | 10
17 e 14

Aimsigh 9 nAbairt Uimhris Suimithe

Aimsigh na Firict

Trasna

ANnuas

12



Aimsigh na Firici 13

Dealu (laistigh de 20)

18 & | 10 3
14 1 12 2 17
9 |20 | 8 12
5 19 114 | 5

Aimsigh / nAbairt Uimhris Dealaithe

Trasna ANnuas

13



Aimsigh na Firici 14

Dealu (laistigh de 20)

14 1 8
/ 4
/ 15
18 9

6 2
16 | 20
/ S
9 | 12

Aimsigh / nAbairt Uimhris Dealaithe

Trasna

ANnuas

Aimsigh na Firict

14



Aimsigh na Firici 15

Dealu (laistigh de 20)

15 | 17 /7 | 10

Aimsigh 10 nAbairt Uimhris Dealaithe

Trasna ANnuas

15



Aimsigh na Firici 16

Suimiu agus Dealu
(laistigh de 20)

6 o)
9 e
15 3
4 11

14 1 7
4 113
12 | 20
15 3

Aimsigh /7 nAbairt Uimhris Suimithe no Dealaithe

Trasna

ANnuas

Aimsigh na Firict

16



Aimsigh na Firici 17

Suimiu agus Dealu

(laistigh de 20)

20 | 14 | 6 o)
3 9 | 12 | 15
17 ] 16 | 4
e & | 15 | T

Aimsigh 9 nAbairt Uimhris Suimithe no Dealaithe

Trasna ANnuas

17



Aimsigh na Firici 18

Suimiu agus Dealu
(laistigh de 20)

2 17
S 12
10 @
9 /

19 | 6
20 | 7
4 |13
16 | 20

Aimsigh 9 nAbairt Uimhris Suimithe no Dealaithe

Trasna

ANnuas

Aimsigh na Firict

18



Aimsigh na Firici 19

Suimiu (laistigh de 20)

/ 4 112 |16 | &
3 11 o) e 13
10 |15 120 | 9 6
9 3 6 (14 | 7
/ /7 114 110 | 4

Aimsigh 11 Abairt Uimhris Suimithe

Trasna ANnuas




Aimsigh na Firici 20

Suimiu (laistigh de 20)

/ 6 | 13 4 9
3 16 | 19 / 11
11 4 7 113 | 20
14 1 3 17 120 | 5
6 /7 1 10 e 15

Aimsigh 13 Abairt Uimhris Suimithe

Aimsigh na Firict

Trasna

ANnuas

20



Aimsigh na Firici 21

Suimiu (laistigh de 20)

3 110 / o) 15
12 3 9 | 12 3
15 ] 16 | 20 | 18
o) O 17 | 4 | 13
/ e 1m | 16 e

Aimsigh 14 Abairt Uimhris Suimithe

Trasna Anuas




Aimsigh na Firici 22

Dealu (laistigh de 20)

15 2 |15 118 | 4
e m |12 7 |19
& | 16 3 19 | 15
16 | 10 o) 2 6
10 6 4 1 17 9

Aimsigh 10 nAbairt Uimhris Dealaithe

Trasna

Anuads

Aimsigh na Firict

22



Aimsigh na Firici 23

Dealu (laistigh de 20)

16 2 |14 120 | 6
o) 3 e 11 6
e 12 9 9 | 12
S 114 17 |15 |19
10 2 o) ] /

Aimsigh 12 Abairt Uimhris Dealaithe

Trasna ANnuas

23



Aimsigh na Firici 24

Dealu (laistigh de 20)

17 | 20 ] 15 | 14
6 | 19 | 13 5 110
11 ] 10 |12 | 4
20 | 6 3 9 6
9 e 4 117 | 13

Aimsigh 10 nAbairt Uimhris Dealaithe

Trasna

Anuads

Aimsigh na Firict

24



Aimsigh na Firici 25
Suimiu agus Dealu
(laistigh de 20)

4+ -

4 114 |18 / 11
9 4 e 16 | 12
13 2 11 o) 4
/ 17 6 | 10 | 16
e 15 (20| 7 | 13

Aimsigh 16 Abairt Uimhris Suimithe no Dealaithe

Trasna ANnuas

25



Aimsigh na Firici 26
Suimiu agus Dealu
(laistigh de 20)

3 o) 12 120 | 6
14 | 16 / 9 | 10
17 o) e 11 6
6 (10 |16 | & | 14
11 e 6 3 o)

Aimsigh 18 nAbairt Uimhris Suimithe nd Dealaithe

Trasna

Anuads

Aimsigh na Firict

26



Aimsigh na Firici 27

Suimiu agus Dealu

(laistigh de 20)

4+ -

13 6 | 19 / 12
3 e 9O | 14 | 7/
16 ] 15 o) e
e 9 o) / 15
1m |10 / 1 | 20

Aimsigh 20 Abairt Uimhris Suimithe no Dealaithe

Trasna

ANnuas

27



Aimsigh na Firici 28

Suimiu (laistigh de 50)

23 116 | 39 | 5 | 32
20 | 29 | 28 | 29 | 14
390 145 | 1 | 34| 18
nm | 32|16 | 486 | 1/
50 | 23 | 27 | 10 | 35

Aimsigh 11 Abairt Uimhris Suimithe

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici 2



Aimsigh na Firici 29

Suimiu (laistigh de 50)

16 1231 9 | 32 ] 4
19 | 8 m | 21| 32
37 | 30 | /7 | 29 | 36
14 1 27 | 41 | 16 e
23 | 26 | 49 | 11 | 38

Aimsigh 12 Abairt Uimhris Suimithe

Trasna ANnuas

29



Aimsigh na Firici 30

Suimiu (laistigh de 50)

22 | 253|145 | 17 | 26
o) 77 (26| 7 |19
29 | 10 | 19 3 | 47
14 1 16 | 21 4 1 17
15 12061 41 | 11 | 30

Aimsigh 13 Abairt Uimhris Suimithe

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici %



Aimsigh na Firici 31

Dealu (laistigh de 50)

42 | 17 1 25| 9 | 16
286 | 50 | 21 | 29 | 12
33 116 | 47 | 45| 4
15 134 | 11 | 23 | 36
16 | 44 | 24 | 20 | 4

Aimsigh 11 Abairt Uimhris Dealaithe

Trasna ANnuas

31



Aimsigh na Firici 32

Dealu (laistigh de 50)

30 | 14 | 16 | 43 | 27
9 |28 | 17 | T 6
21 14 1 335 | 32 | 2]
50 | 37 | 23 | 17 | 16
29 | 23 1 10 | 15 e

Aimsigh 14 Abairt Uimhris Dealaithe

Trasna

Anuads

Aimsigh na Firict

32



Aimsigh na Firici 33

Dealu (laistigh de 50)

24 | & | 16 | 44 | 38
43 | 26 | 47 | 35 | 12
19 |18 | 43 | 17 | 26
43 | 26 | 22 | 36 | 14
29 | 8 21 119 | 2

Aimsigh 15 Abairt Uimhris Dealaithe

Trasna ANnuas

33



Aimsigh na Firici 34

Suimiu agus Dealu

(laistigh de 50)

36 | 6 | 42 | 19 | 48
15 (37 | 17 | 24 | 23
21 |14 1 35 | 43 | 25
20 | 23 | 49 | 16 | 33
47 | 25 | 14 | T 3

Aimsigh 18 nAbairt Uimhris Suimithe nd Dealaithe

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici 34



Aimsigh na Firici 35
Suimiu agus Dealu
(laistigh de 50)

4+ -

15 | 27 |42 119 | 23
23 |40 | 26 | 14 6
4 1135 | 16 | 33 | 1/
357114 | 22| 8 | 42
& | 46 | 3& | 13 | 25

Aimsigh 19 nAbairt Uimhris Suimithe nd Dealaithe

Trasna ANnuas

35



Aimsigh na Firici 36
Suimiu agus Dealu
(laistigh de 50)

10 | 32 | 22 | 44 | 49
29 |16 | 13 | 25 | 38
39 |1 48 | 30 | 19 | 11
24 | 21 | 45 | 30 | 15
12 |27 |39 |15 | 26

Aimsigh 19 nAbairt Uimhris Suimithe nd Dealaithe

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici %



Aimsigh na Firici 37

Suimiu (laistigh de 100 )

74 | 26 | 48 | 15 | 63
19 | 51 | 38 | 45 | 27/
55 | /7 | 92 | 60 | 90
36 | 21 | 57 | 52 | 44
91 | 56 | 35 | 8 | 36

Aimsigh 12 Abairt Uimhris Suimithe

Trasna ANnuas

37



Aimsigh na Firici 38

Suimiu (laistigh de 100 )

286 | 66 | 94 | 1/ | 77
40 | 91 | 19 | 72 | 45
63 | 58 | /5 | 43 | 32
59 | 33 | 26 | 42 | 68
355 | 14 | 49 | 51 | 100

Aimsigh 13 Abairt Uimhris Suimithe

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici ¥



Aimsigh na Firici 39

Suimiu (laistigh de 100 )

o 15 | 76 | 26 | 48
27 1 286 | 55 | 10 13
86 | 45 | 45 | 16 | 63
41 17 1 29 | 25 4
47 1 26 | /3 | 14 | 59

Aimsigh 14 Abairt Uimhris Suimithe

Trasna Anuads

39



Aimsigh na Firici 40

Dealu (laistigh de 100 )

1 | 29 | 52 | /5 | 98
47 | &6 | 39 | 26 | 44
34 9 97 | 47 | 54
15 1 77 | 9586 | 19 | 23
19 | 55 | 37 | 18 3

Aimsigh 9 nAbairt Uimhris Dealaithe

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici 0



Aimsigh na Firici 41

Dealu (laistigh de 100 )

95 | 46 | 14 | 32 | 18

/75 | 85 | 10 | 57 | 47

20 | 39 4 25 | 97

o 17 | 44 | 26 | &2

90 | 22 | 68 | 53 | 15

Aimsigh 15 Abairt Uimhris Dealaithe

Trasna Anuads

41



Aimsigh na Firici 42

Dealu (laistigh de 100 )

74 | 93 | 36 | 57 | /1
16 | 29 11 70 | 33
56 | 64 | 25 | 13 | 38
34 | 52 | 32 | 20 | &7/
100 | 12 | 88 | 39 | 49

Aimsigh 15 Abairt Uimhris Dealaithe

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici 2



Aimsigh na Firici 43

Dealu (laistigh de 100 )

42 | 17 | 59 | 22 | 37

94 | 36 | 18 | 29 | 47

52 | 99 | 46 | 36 | 84

37 1 63 | 17 | 60 | 29

15 |1 83 | 96 | 42 | 55

Aimsigh 15 Abairt Uimhris Dealaithe

Trasna Anuads

43



Aimsigh na Firici 44
Suimiu agus Dealu
(laistigh de 100)

62 | 45 | 17 | 286 | 96
311 72 | 41 | 20 | 2]
93 | 65 | 286 | 47 | 75
34 / 69 | /7 | 18
00 | 38 | 97 | 40 | 57

Aimsigh 24 Abairt Uimhris Suimithe no Dealaithe

Trasna

Anuads

Aimsigh na Firict

44



Aimsigh na Firici 45
Suimiu agus Dealu
(laistigh de 100)

75 | 206 | 48 | /4 | &
49 | 92 | 68 | 21 | 47
206 | 61 | 87 | 53 | 34
64 | 31 | 335 | 38 | 13
90 | 69 | 54 | 15 21

4 -

Aimsigh 2/ Abairt Uimhris Suimithe nd Dealaithe

Trasna

Anuads

45



Aimsigh na Firici 46
lolru
(x2, x3, x4, x5, x10)

16 2 S O O
20 | 10 2 6 D
32 S 4 6 24
10 | &0 8 ] S
6 27 3 9 3

Aimsigh 11 Abairt Uimhris lolraithe

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici 1



Aimsigh na Firici 47
lolru
(x2, x3, x4, x5, x10)

4 S 20 3 /
3 90 9 10 3
12 | 35 2 30 | 21
2 / 18 6 3
6 S 3 S 40

Aimsigh 11 Abairt Uimhris lolraithe

Trasna

Anuads

47

X



Aimsigh na Firici 48

lolru
(x2, x3, x4, x5, x10)
6 6 36 9 4
5 5 15 2 ]
18 | 30 | 12 3 4
9 5 27 5 /
2 10 | 20 9 28

Aimsigh 14 Abairt Uimhris lolraithe

Trasna

Anuads

Aimsigh na Firict

48



Aimsigh na Firici 49

Roinnt
(=2, -3, -4,+5,+10)
20 | 10 2 18 9
4 12 | 45 9 5
5 35 7/ 2 12
25 4 6 14 5
5 6 28 7 /

Aimsigh 10 nAbairt Uimhris Roinnte

Trasna Anuads

49



Aimsigh na Firici 50

Roinnt
(=2, -3, -4,+5,+10)
21 120 | 4 | 5 | 16
/ 1 45 | 50 8
3 15 5 10 2
18 2 9 5 5
6 24 | 4 36 9

Aimsigh 12 Abairt Uimhris Roinnte

Trasna

Anuads

Aimsigh na Firict

50



Aimsigh na Firici 51

Roinnt
(=2, -3, -4,+5,+10)
16 4 4 12 3
8 3 28 2 22
2 14 7/ 6 50
18 5 6 | 60 | 10
9 27 3 15 5

Aimsigh 12 nApairt Uimhris Roinnte

Trasna Anuads

51



Aimsigh na Firici 52

lolru agus Roinnt

(2,3,4,5,10)
16 2 S 4 32
4 | 20 S 4 9
4 4 15 5 3
6 12 2 30 | 27
24 3 S 6 /

Almsigh 18 nAbairt Uimhris lolraithe nd Roinnte

Trasna Anuads

Aimsigh na Firict



Aimsigh na Firici 53

lolru agus Roinnt

(2,3,4,5,10)
/70 | 10 / @ 35
2 6 3 186 | 60
5 5 21 9 10
10 | 30 3 2 6
16 2 3 4 32

Aimsigh 16 nAbairt Uimhris lolraithe no Roinnte

Trasna Anuads

53



Aimsigh na Firici 54

lolru agus Roinnt

(2,3,4,5,10)
4 / 28 9 | 40
10 2 20 4 D
40 | 14 | 10 | 36 S
S 18 2 9 3
D 20 4 6 24

Aimsigh 19 nAbairt Uimhris lolraithe nd Roinnte

Trasna Anuads

Aimsigh na Firict



Aimsigh na Firici 55

lolru (x2 go x10)

/ S 56 9 49
4 5 2] 3 /
286 | 40 | 63 | 27 /
90 | 10 9 S /2
25 4 / 6 42

Aimsigh 11 Abairt Uimhris lolraithe

Trasna Anuads




Aimsigh na Firici 56

lolru (x2 go x10)

/ 9 635 | 48 2
2 3 | 40 S 12
35 | 72 4 6 24
2 D 10 6 3
17 9 4 36 S

Almsigh 12 Abairt Uimhris lolraithe

Aimsigh na Firict

Trasna

Anuads

56



Aimsigh na Firici 57

lolru (x2 go x10)

14 2 / 6 42
S 3 24 | 10 6
5 6 50 | 60 /
40 4 10 / 70
15 | 24 D 9 45

Almsigh 12 Abairt Uimhris lolraithe

Trasna Anuads




Aimsigh na Firici 58

Roinnt (=2 go +10)

100 | 27 3 9 3
10 2 S 35 /
10 18 15 | 48 | 21
70 9 24 & 3
/ 6 42 6 2

Aimsigh 10 nAbairt Uimhris Roinnte

Aimsigh na Firict

Trasna

Anuads

58



Aimsigh na Firici 59

Roinnt (=2 go +10)

ol 9 9 3 3
54 | 45 4 | 80 | 27
6 5 /2 S 9
9 30 3 10 | 63
42 6 / 49 /

Aimsigh 12 Abairt Uimhris Roinnte

Trasna Anuads




Aimsigh na Firici 60

Roinnt (=2 go +10)

/2 9 & | 40 D
54 | 50 S 10 2
6 / 28 4 32
9 63 / 56 S
36 9 4 16 4

Aimsigh 14 Abairt Uimhris Roinnte

Aimsigh na Firict

Trasna

Anuads

60



Aimsigh na Firici 61

lolru agus Roinnt (2 -10)

/ S 56 | 30 | 48
472 e 2 10 6
6 4 24 3 3
54 | 63 / 9 | 40
9 S 72 | 27 &

—X

Aimsigh 16 Apbairt Uimhris [olraithe nd Roinnte

Trasna

Anuads

61



Aimsigh na Firici 62

lolru agus Roinnt (2 -10)

/ 3 21 | 45 | 30
2 3 27 9 3
35 |1 24 | 50 5 10
S 6 48 4 @
10 4 | 40 | 20 2

Aimsigh 20 Apbairt Uimhris Roinnte

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici °2



Aimsigh na Firici 63

lolru agus Roinnt (2 -10)

36 6 6 S 48
9 3 3 5 63
4 2 16 | 40 9
D 45 9 4 /
20 | 10 2 10 &

X

Almsigh 22 Abairt Uimhris lolraithe no Roinnte

Trasna

Anuads

63



Gach oibriocht

Aimsigh na Firici 64

18 3 6 9 1
14 / 14 2 S
5 20 4 2 S
9 3 16 12 17
18 12 6 24 9

Usdid oibriocht ar bith le 16 Abairt Uimhris a aimsiy

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici .



Aimsigh na Firici 65

Gach Oibriocht

35 S / 12 D
27 7/ 15 6 9
9 4 o) 2 3
3 1 14 1 16 | 14
15 S 4 32 1

=X

+ =

Usdid oibriocht ar bith le 17 nAbairt Uimhrisaaimsiy

65

Trasna

Anuads




Aimsigh na Firici 66

Gach oibriocht

14 6 S 15 /

/ 3 24 3 16

2] / 3 5 9

S D 11 6 9

12 2 10 11 1

Usdid oibriocht ar bithle 19 nAbairt Uimhrisaaimsiv

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici °



Aimsigh na Firici 67

Roinnt agus Fuilleach ann

12 16 | 20 o) 2 4
26 / 3 S S 41
10 | 74 6 12 2 /
9 11 2 S 1 S
29 6 4 5 / 6
38 o) 4 6 13 9

Aimsigh 9 nAbairt Uimhris Roinnte agus fuilleach ann

Trasna ANnuas

67



Aimsigh na Firici 68

Roinnt agus Fuilleach ann

45 |1 6 / 1T 16211/
| 61 |16 | 38| 9 /
5 /7 | 26| 4 6 2
3 S | /5| 9 S 3
42 | 5 8 2 |20 | 15
55 | & 6 / m |19

Aimsigh 10 nAbairt Uimhris Roinnte agus fuilleach ann

Trasna Anuads

Aimsigh na Firici °8



Aimsigh na Firici 69

Roinnt agus Fuilleach ann

50 | 7/ / ] 17 114 \
9 134 ] & 4 2 | 29
5 |10 | 51T | 68 | & 4
5 |49 | 6 o) 1 /
30 | 9 S S | 16 ]
19 | 5 3 4 @ 9

Aimsigh 10 nAbairt Uimhris Roinnte agus fuilleach ann

Trasna ANnuas

69



Aimsigh na Firici 70

Roinnt agus Fuilleach ann

21611 9 119 | 3 |59
44 1 7 6 2 129 ] &
9 d | 52 | 9 5 /
4 D / 1 S 3
& | 32| 7/ 4 4 115
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Aguisini




| pp3jawis |

72



Z poajduis |

73



74

Eangach 4x4

Trasna Anuas




Eangach 5x5

Trasna ANnuas

75



76

Eangach 6x6

Trasna ANnuas




Freagrqf

1 7 n-abairt vimhris

TRASNA
4+35=7
2+0=2
5+5=10
3+1=4

3

TRASNA

3+6=9
2+3=5
1+9=10

5 10 n-abairt uimhris

TRASNA
9-2=7
10-8=2
4-3=1
6-5=1

Sios
2+7=9
3+2=5
7+3=10

9 n-abairt vimhris

Sios
3+2=5
2+5=7
6+3=9
5+4=9
4+3=7
3+7=10

Sios
9-5=4
5-4=1
10-4=6
&-3=5
3-2=1
2-1=1

7 8 n-abairt vimhris

TRASNA
7-3=4
2+6=8
9-5=4
5-1=4

Sios
7+2=09
6-5=1
&-4=4
2+5=7

2 8 n-abairt vimhris

TRASNA
4+4=28
3+6=9
6+ 4 =10

4

TRASNA
9-86-=1
&-1=17

10-6=4

5-3=2
3-2=1

6 10 n-abairt uimhris

TRASNA
10-7=3
7-3=4
8-2=6
4-3=1
3-1=2

Sios
3+3=6
4+2=6
&+1=9
1+9=10
2+6=8

8 n-abairt vimhris

Sios

9-2=7
&8-6=2
7-3=4

Sios
10-2=8
7-5=2
5-2=3
7-6=1
4-0=4

8 8 n-abairt vimhris

TRASNA
10-5=5
5+5=10
9-6=3
5+3=28

Sios
10-3=7
5+4=9
5+1=6
10-7=3

77



78

9 8 n-abairt vimhris

TRASNA
4+5=9
10 -1=9

11 8 n-abairt uimhris

TRASNA

9+7=16
13+5=18
3+17 =20

13 7 n-abairt vimhris

TRASNA

186 - & =10
14-12=2
20 -8 =12
19-4=5

15 10 n-abairt vimhris

TRASNA
17 -7 =10
19-13=6
8-4=4
nN-9=2

Sios
4+6=10
5-4=1
4+1=5

9+0=9(9-0-=

9)
2+3=5
3+5=28

SioS

2+14 =16

9+4=13

4 +13 =17
15+5=20
16+2=18

SiosS
14-9=5
10-2=28

17 -12=5

Sios

5-8=7
8-7=1
19 -8 =11
13-4=9
10-6=4
6-4=2

10 7 n-abairt vimhris

TRASNA

7 +13 =20
9+6=15
1+19 =20
10+2=12

Sios
9+1=10
13+6=19
3+48=11

12 9 n-abairt vimhris

TRASNA
7+8=15
6+3=9
3+9=12
n+6=17
9+5=14

sSios

5+6 =11
6+11=17
3+6=9
&+9=17

14 7 n-abairt vimhris

TRASNA
14-8=6
8§-6=2
5-7=28
16-9=9

sios
14-7=7
16-7=9
20-8=12

16 7 n-abairt vimhris

TRASNA
6+8=14
9-5=4

15-3=12
A+11=15

Sios
6+9=15
8-5=3
7 +13 =20



17 9 n-abairt vimhris

TRASNA
20 -14 =16
14 -6=28
3+9=12
17 +1=18
5+8=13

19 11 abairt

TRASNA
4+12=16
8§+5=13
9=3+6
7+7=14
14 =10 + 4

21 14 abairt

TRASNA

7+8=15
12=3+9
3+9=12
B+1=16
8§ +9 =17
17 =4+13
5+1 =16

Sios

20 -3 =17
9-1=38
6+12=18
15-4=1
vimhris
Sios
7+3=10
4+11=15
12+8=20
20=6+14
5+9=14
13=6+7
vimhris
Sios
3+12=15
5=8+7
7+9=16
8 +12 =20
20 =4 +16
15+3=18
18=13+5

20

16 9 n-abairt uimhris

TRASNA

2+17 =19
&+12=20
9+7=16

TRASNA

7+6=13
13=4+9
3+16 =19
nN=4+7

/7 +13 =20
14 +3=17
3+17 =20
10 +5=15

Sios

2+8=10
17-12=5
12-5=7
20-4=16
6+7=13
7 +13 =20

13 abairt vimhris

Sios
3+11=14
4+3=7
7 +13 =20
9+11=20
20=5+15

22 10 abairt vimhris

TRASNA
1B5-2=13
18 -10 =28
10 -8 =2
8-2=6
10-6=4

Sios

& =18 - 10
16 -10 = 6
19-2=17
4=19-15
15-6=9

79



80

2 3 12 abairt vimhris

TRASNA
16-2=14
14 =20 -6
8-3=5
5=1M-6
10-2=28
8-1=7

Sios
8-5=3
12=14-2
14-5=9
9=17-8
20-1=9
12=19-7

2 5 16 abairt vimhris

TRASNA
4+14 =18
18 -7="n
9-4=5
9=4+5
13-2=1
13 =2 +11
6+10 =16
5+15 =20
20 =7 +13
20 -7=13

Sios

4+9=13
2=17-15
5=11-6
18 -8 =10
18=8+10
12+4=16

24 16 abairt vimhris

TRASNA
1=1-14
6=19-13
13-3=10
n-1=10
53=9-6
9-5=14
4=17-13

Sios

17 -6 =11
N=20-9
20 -19 =1
1=6-5
13-10=3
5-3=12
3=12-9
14-10 = 4
10-4=6

26 18 n-abairt vimhris

TRASNA
8 +12 =20
16-7=9
16=7+9
5=1"-6
6+10 =16
nN-5=6
N=5+6

Sios

3+14 =17
17 -6 =11
17 =6 +11
8§=16-28
12-7=5
12=7+5
20=9 +1
20-9 =1
NM=8+3
M1-8=3
6=14-8



27 20 abairt uimhris

TRASNA

13+6=19
19=7+12
19-7=12
5+9=14
16-1=15
16 =1+15
8+7=15

sios
13+3=16
16 -5=11
16 =5+
6-5=1
6=5+]
1+9=10
15-8=7
B5=8+7
8=7+1
8-7=1
12-7=5
2=7+5
5415 =20

2 9 12 abairt vimhris

TRASNA

23 +9 =32
19 =8 +11
M+21=32
37 =30+7
7 +29 =36
14 +27 =41
23 +26 = 49
49 =11+ 38

sSios

18 +19 = 37
37 =14 + 23
29 =18 + 11
4 +32=736

31 1M abairt vimhris

TRASNA

42 -17 =25
25-9=16

50 -21=29
47 - 43 =4
34 -1M=23

44 -24 =20
24 -20 =4

sSios
33-15=18
50 - 16 = 34
43 - 23 =20
16-12=4

28 11 abairt vimhris

TRASNA

23 +16 = 39
45 =1+ 34
32 +16 =48
50 =23 +27

sSios

39 +11 =50
16 + 29 = 45
39 =28 +11
M+16 =27
5429 =34
32=14+18
18 +17 = 35

3 O 13 abairt vimhris

TRASNA

22 + 23 =45
45 =17 + 28
26 =7 +19

29 =10 +19
21=4 +17

15 +26 = 41
41 =11+ 30

sSios

29 =14 +15
10 +16 = 26
45 =26 +19
7=3+4
28 +19 = 47
47 =17 + 30

32 14 abairt vimhris

TRASNA
30 -14 =16
16 =43 -27
28 -17 =1
17-1=6
10 =1 -5

sios

30 - 9 = 21
21=50 - 29
14 =28 -14
14 =37 -23
33-23=10
43 -1 =32
32-17=15
27 -6 =21

21-16 =5

81



82

3 3 15 abairt vimhris

TRASNA

24 -8 =16

47 - 35 =12
43 -17 =26
48 - 26 =22
22=36-14
29 -8 =21

21-19=2

Sios

24 = 43 -19
19 = 48 - 29
8=26-18
18 =26 -8
43 - 22 = 2]
17 = 36 - 19
38 - 12 = 26
12=26-14

3 5 19 n-abairt vimhris

TRASNA
15+27 =42
42 -19 = 23
42 =19 + 23
40 -26 =14
40 =26 +14
16 =33 -17
14=22-8
8 =46 - 38
38 -13 =25
=13+ 25

38
3 7 12 abairt

TRASNA

74 =26+ 48
48 +15 =63
36 +21=57
91=56 + 35

Sios

23 +14 = 37
27 =40 -13
42 - 26 =16
42 =26 +16
16 +22 = 38
19 +14 = 33
23-6=17
23 =6 +17
17 =42 - 25

vimhris

Sios

74 =19 + 55
55 + 36 = 91
26 +51=77
77 =21+56
92 =57 + 35
15 + 45 = 60
60 =52 +38
63 +27 = 90

3 4 18 n-abairt vimhris

TRASNA
36 +6 =42
21+14 = 35
26 + 23 = 49
49 -16 = 33
49 =16 + 33
25-14 =1
25 =14 +11
4-1=3
4=1+3

sios

36 =15 + 21
36 - 15 = 21
21+ 26 = 47
37 -14 =23
37 =14+ 23
35 =49 -14
19 + 24 = 43
48 = 23 + 25
48 - 23 =25

3 6 19 n-abairt vimhris

TRASNA

10 = 32-22
29 =16 +13
29 -16 =13
13 +25 =38
30 =19 +11
30 -19 =11
24 +21 =45
45 -30 =15
45 =30 +15
12+ 27 =39

sios

10 +29 = 39
32+16 =48
48 = 21+ 27
48 -21=27
44 - 25 =19
44 = 25 +19
49 = 38 + 11
49 - 38 =11
11 +15 =26

3 6 13 abairt vimhris

TRASNA

28 + 66 = 94
94 =17 +77
91=19+72
75 =43 + 32
59 = 33 +26
26 + 42 = 68
35+14 = 49
49 +51=100

sios

91=58 + 33
94 =19 + 75
75 = 26 + 49
77 = 45 + 32
32+ 68 =100



3 9 14 abairt vimhris

TRASNA

61+15 =76
76 =28 + 48
27 +28 =55
88 = 43 + 45
45 +18 = 63
29=25+14
47 +26 =73
73 =14 +59

41 13 abairt

TRASNA

46 -14 = 32
14 =32-18
75 =85 -10
10 =57 - 47
61-1/ =44
90 -22 =068
68 -53 =15

4 3 15 abairt

TRASNA

42 +17 =59
59 =22 + 37
59 - 22 =37
18 + 29 = 47
46 + 38 = 84
63 +17 =80
15+83=98

Sios

61+ 27 = 88
88 = 41+ 47
15 + 28 = 43
43 =17 + 26
28 =10 + 18
63 =4 +59

vimhris

Sios

95 - 75 = 20
46 = 85 - 39
39 - 17 = 22
14 -10 = 4
32=57-25
97 - 82 =15

vimhris

Sios

42 =94 - 52
52 -37=15
52=37+15
36 =99 - 63
38 = 80 - 42
37 + 47 = 84
84 - 29 =55
84 =29 +55

40 9 n-abairt vimhris

TRASNA

81-29 =52
77 -58 =19
55 -37=18

Sios

81 - 47 = 34
34-15=19
86 -9 =77
75 - 28 = 47
98 - 44 =54
54 - 23 = 31

42 13 abairt vimhris

TRASNA

93 - 36 =57
18 =29 -1
84 -52 =32
52 -32=20
100 -12 = 88
88 - 39 = 49

Sios

74 -18 = 56
93 -29 = 64
64 -52 =12
36 -11=25
57 =70 -13
71-33 =38
38 =87 - 49

44 24 abairt vimhris

TRASNA

62 - 45 =17
62 =45 +17
45 =17 +28
45 -17 =28
31=72-41
41 =20 + 21
41-20 = 21
93 - 65 =28
93 =65+ 28
26 +47 =75
59 + 38 =97
97 - 40 =57
97 =40 +57

Sios

62 + 31=93
93 -34=59
93 = 34 +59
72 -65=7
72 =65+7
41+ 28 = 69
28 + 69 = 97
96 = 21+ 75
96 - 21=75
75 -18 = 57
75 =18 + 57

83



84

45 27 n-abairt vimhris

TRASNA

26 + 48 =74
68 = 21+ 47
68 - 21 =47
26 + 61 =287
87 =53+34
87 -53 =34
64 - 31=33
64 =31+ 33
69 -54 =15
69 =54 +15

TRASNA
4x5=20
90 =9 x 10
18=6x3
& x5=40

Sios

75 = 49 + 26
75 - 49 = 26
26 + 64 = 90
92 - 61 = 31
92 = 61 + 31
87 - 33 =54
87 = 33 +54
74 =21+53
74 -21=53
53 -38 =15
53 =38 +15
81=47 + 34
81 -47 =34
47 - 34 =13
47 = 34 +13
34 -13 = 21
34 =13 + 21

4 6 1M abairt vimhris

TRASNA
16=2x8
&8&x0=0
20 =10 x 2
32=8x4
4x6=24
&8x1=28
27 =3x9

Sios

10 x 8 = 80
8=2x4

2x4=28

24=8x3

48 14 abairt vimhris

TRASNA

6 x 6 =36
36 =9x4
3x5=15
12=3x4
9x 3=27
2x10 =20

Sios
6x3=18
18=9x?2
6 x5 =30
30 = 3 x 10
3x3=9
4x1=4
4=1x4
4x7 =28



49 10 n-abairt vimhris

TRASNA
20 +10 =2
2=18+9
45 +9 =5
5=35+7
28 -7 =4

sios

20+4=5
5=25+5
18 +9=2
2=14+7
2+3=4

51 12 abairt vimhris

TRASNA
16+4=4
4=12+3
2=14=+7
18 +3=6
6 =60 +10
9=27+3
3=15+5

sios

16+8=2
2=18+9
4=28+7
2+2=6
50 +10 =5

5

TRASNA

20 +4 =5
3=1+5
5=10 +2
18 +2=9
9+3=3

6=24+4
=36+9

TRASNA

6+2=28
16=2x8
2=8+14

8 x4 =32
4=20+5
20=5x 4
20+5=4
B5+5=3
15=3x5
6=12+2
24 +3 =28
24 =3x8

5 0 12 abairt vimhris

Sios
21+7=3
3=18+6
45 +5=9
5=50+10
16 +8=2

2 18 n-abairt vimhris

Sios

16+4=4
16 =4 x 4
4x6=24
4=12+3
5=30+6
9x3=27

85



86

5 3 18 n-abairt vimhris

TRASNA
70 =10 =7
70 =10 x 7
7x5=35
2=6+3
6x3=18
10=30+3
3x2=6
16+2=28
16=2x8
2=8+4
& x4 =32

Sios
2x5=10
6 x5 =30
7x3=21
18+9=2
18=9x2
60 +10 = 6
60 =10 x 6

5 5 1M abairt vimhris

TRASNA
7 x8 =56
21=3x7
90 =10 x 9
9x8&=72
7 x6 =42

sios

7 x4=28
8 x5 =40
40 =10 x 4
63=9x7
9x 3=27
49 =7 x7

5 7 12 abairt vimhris

TRASNA

14=2x7

7x6 =42
&x3=24
40 = 4 x 10
10 x7=70
5x 9 =45

sios

8 x5 =40
2x3=6
6x4=24
50=10 x5
6 x 10 = 60
42 =6 x 7

5 4 19 n-abairt vimhris

TRASNA

4x7 =28
10 x 2 =20
20 -4 =5
20=4x5
18&+2=9
18 =2x%x09

5=20+4
4 x6 =24

Sios

4 x 10 = 40
40 +8=5
40 =8x5
7x2=14
20 +10 =2
20 =10 x 2
9 x4 =36
4=36+9
40 +5=28
40=5x%x8
8x3=24

5 6 12 abairt vimhris

TRASNA

7x9 =63
5x8 =40
4x6=24
2x5=10
9x 4=36

Sios

7%x5=35
9x8 =72
40 = 4 x 10
48 =8 x 6
6x6=36
2x12 =24
24=3x8

5 8 10 n-abairt vimhris

TRASNA
27 +3=9
3=9=+3
10+2=5
5=35+7
24 +8 =3

Sios

100 +10 =10
10=70+7
2=18+9
48 ~ 8 =6
7=21+3



5 9 12 abairt vimhris

TRASNA

81+9=9
9+3=3

72+8=9
30 +3=10
42 ~6 =7
7 =49 +7

Sios

54 +6=9
9=45+5
5=30+6
80 +8 =10
3=27+9
9=63+7

61 16 abairt vimhris

TRASNA

7x8 =56
5x2=10
6x4=24
24 +3 =28
24 =3x8
63+7=9
63=7x9
O9x&=72

Sios

7=42+6
6=54+9
30=10x 3
30+10 =3
3x9 =27
48 -6 =8
48 =6 x 8
8 =40 +5

62

TRASNA

72+9=28
8 =40 +5
50 +5=10
5=10 +2
7=28~+4
9=63+7
/7=56+38
36 +9=4
4=16+4

TRASNA

7 x 3=21
27 +9=3
27/ =9x 3
50 +5 =10
50 =5x10
8 x6 =48
10 x 4 = 40
40 =20 x 2
40 +20=2

6 O 14 abairt vimhris

sios

54 +6=9
7=63+9
28 +7 =4
40 +10 = 4
32+8=4

20 abairt vimhris

Sios

7 x5 =35

3x 8 =24
24 =6 x 4
24 +6 =4
45 =9 x5
45 +9 =5
5x4=20
30 +3=10
30=3x10
10 +5=2

10=5x2

87



88

6 3 22 abairt vimhris

TRASNA
36 -6 =06
36 =6x6
6x8 =48
9+3=3
9=3x3
5=45+9
20 =10 x 2
20 +10 =2
2=10+5

6 5 17 n-abairt vimhris

TRASNA

35+5=7
35=5x7
5+7=12
7=12-5

15-6=9
15=6+9
4=8=+2

3+ =14
&x4=32

SIS

36 =9x 4
36 +9 =4
4 x5=20
6=3x2
6+3=2
6x3=18
18 =9x 2
18 +9=2
& x5 =40
40 +4 =10
40 = 4 x 10
63 +9=7
63=9x7

Sios

27+9=3
27=9x3
7+4=1
7=15-8
2+6=2
2=6x2
2x16 = 32
3=14-1

6 4 16 abairt vimhris

TRASNA
18+3=6
18=3x6
3+6=9
7=14+2
5=20+4
4x2=28
18=12+6
18-12=6

Sios
14-5=9
14=5+9
20=8+12
20-8=12
2x12=24
1x8=28
1=8+38
&=17-9

6 6 19 n-abairt vimhris

TRASNA

14-6=28
14=6+38
&§=15-7
8§=24+3
21+7=3
21=7x 3
5=1M-6

12-2=10
12=2+10
10 =11-1

Sios

14 +7 =21
7-5=2
7=5+2
&=24+3
15+3=5
5=3x%5
5+6 =11
7=16-9
9+9=1



67 9 n-abairt vimhris

TRASNA

20 + 8 = 2 tvilleach 4
26 + 7 = 3ivileach §
74 = 6 = 12 fuilleach 2
11 = 2 = 5tuilleach |
29 =+ 6 = Atuileach 5
38 + 8 = 4ivileach 6

sios

74 =11 = 6 fuilleach §
20 + 3 = 6 fuilleach 2
A1 + 7 = 5fuilleach 6

6 9 10 n-abairt vimhris

TRASNA

50 = 7 = 7 tuilleach ]
34 + & = 4 fuilleach D
49 + 6 = 8 tuilleach ]
80 + 9 = Qtuilleach §
19 =5 = 3 tileacn 4

sios

50 + 9 = 51illeach 5
51+ 6 = 8 fuilleach 3
68 - & = Btuilleach 4
17 = 2 = 8 fuilleach]
2Q + 4 = 7ivilleach ]

6 8 10 n-abairt vimhris

TRASNA

A3 ~ 6 = 7 fuilleach]
26 + 4 = Hfuilleach D
75 =~ 9 = &fvilleach 3
42 ~ 5 = & fuilleach D
55 = 8 = 6 fuilleach 7

sios

43 + 8 = Htuilleach 3
61 + 7 = &tuileach 5
38 + 4 = Qtuilleach 2
62 += 9 = Hruilleach §
17 = 7 = 2 tuilleach 3

70 10 n-abairt vimhris

TRASNA

44 = 7 = 6tuilleach 2
52 + 9 = Hiuilleach 7
32 + 7 = 4iteacn 4
23 + 3 = 7tuilleach 2

sios

44 =+ 9 = 4 iilleach8
61+ 7 = 8 tvilleach 5
52 = 7 = 7 fuilleach 3
19 = 2 = Qfuilleach |
29 + 5 = Silleach 4
59 + 8 = 7tuilleach 3

89
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